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Στόχοι του προγράμματος                                                                

Tα παγκόσμια σχολεία είναι γεμάτα από μαθητές που έχουν έλλειψη ευκαιριών στην 

πρώιμη ηλικία τους. Προσπαθώντας να τις ξεπεράσουν, έχουμε κάποια κοινωνικά και 

ακαδημαϊκά προβλήματα όπως το αίσθημα εκτός ομάδας ή  την έλλειψη της αίσθησης του 

ανήκειν. Έχουμε μεγάλη ανάγκη να παρέχουμε ένα κατάλληλο εργαλείο για να 

συμπεριλάβουμε αυτούς τους μαθητές μαζί υπό την εξουσία της ανοχής. 

Στόχος μας είναι να γίνει η εισαγωγή της πολυπολιτισμικής συνεργασίας με συνεργαζόμενα 

σχολεία από χώρες της Ε.Ε και να καθοδηγήσουμε τους μαθητές μας να είναι πιο ανεκτικοί 

και ενεργοί Ευρωπαίοι πολίτες. 

Το πρόγραμμά μας επιδιώκει την ανάπτυξη ισότητας ευκαιριών ιδίως μεταξύ μειονοτικών 

ομάδων και την ενεργή ένταξή τους στην εκπαίδευση. 

Οι μαθητές θα γνωρίσουν την πολιτιστική, γλωσσική, τοπική, θρησκευτική, εθνική 

ποικιλομορφία των χωρών του έργου και θα αναπτύξουν δραστηριότητες για τη βελτίωση 

της χρήσης των δεξιοτήτων πράσινης δράσης, καινοτόμων ΤΠΕ και αγγλικής γλώσσας. 

Δραστηριότητες για την υλοποίηση του προγράμματος 

Οι δραστηριότητες που σχετίζονται με το πρόγραμμα αφορούν την πραγματοποίηση 

εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων στα συμμετέχοντα σχολεία, την παραγωγή εκπαιδευτικού 

υλικού από τους μαθητές σχετικά με το θέμα της συμπερίληψης, τη διαδικτυακή 

επικοινωνία με τους μαθητές των σχολείων του εξωτερικού, τη συμμετοχή των 

εμπλεκομένων μαθητών σε εκπαιδευτικές πλατφόρμες (e-Twinning), καθώς και τη συναφή 

επιμόρφωση των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών (κατά τη διάρκεια των διακρατικών 

δραστηριοτήτων μάθησης διδασκαλίας και κατάρτισης LTTA Learning teaching training 

activities). 

Από το σχολείο μας στο πρόγραμμα θα συμμετέχουν οι μαθητές οι οποίοι θα 

επικοινωνήσουν και θα δουλέψουν από κοινού με συγκεκριμένα σχολεία των άλλων 

χωρών, με απώτερο σκοπό να βελτιώσουν την δεξιότητά τους στην επικοινωνία με την 

χρήση ξένων γλωσσών και ειδικότερα των Αγγλικών, να γνωρίσουν κουλτούρες άλλων λαών 

και να   αποκτήσουν ψηφιακές ικανότητες. 

Με την πεποίθηση ότι οι μαθητές μας έχουν να αποκομίσουν εξαιρετικά οφέλη από την 

συμμετοχή τους στο παραπάνω πρόγραμμα, ήδη  ξεκινήσαμε στις τάξεις Στ΄ την υλοποίησή 

των προβλεπόμενων δράσεων, σύμφωνα με τα χρονοδιαγράμματά του. Στο βάθος της 

διετίας οι μαθητές όλων των τάξεων του σχολείου θα εμπλακούν σε κάποιες από 

αυτές,  προκειμένου να κοινωνήσουμε και σε αυτούς τα οφέλη από την συμμετοχή μας  στο 

ευρωπαϊκό πρόγραμμα. 

 


